



KISÁLLATPIAC RENDTARTÁSA

(Üzemeltetési szabályzat)

A Békéscsabai Kisállatpiac üzemeltetője: Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt.
H-5600 Békéscsaba, Irányi u. 4-6.
Cégjegyzékszám: 04-10-001475

A jelen rendtartás kiterjed az időszakos Kisállatpiac kerítéssel határolt területére.

A piaci rendtartás rendelkezéseit a piacon kereskedelmi ügyletet bonyolító személyek, gazdálkodó szervezetek, azok alkalmazottai, valamint a piac szolgáltatásait igénybe vevő vásárlók kötelesek betartani.

A kisállatpiac nyitva tartására vonatkozó rendelkezések

A piac nyitvatartási ideje: Szerda és Szombat 06:00 – 14:00

A kereskedőkre vonatkozó rendelkezések

A kisállatpiacon kereskedelmi tevékenység, az értékesített kisállatokra, illetve az értékesítő helyre vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően, a hatósági előírások betartásával végezhető.

A piac területén folytatott kereskedelmi tevékenységre a külön jogszabályban részletezett rendelkezések az irányadók.

Vásáron és piacon meghatározott tevékenységet valamely EGT-államban lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, gazdálkodó szervezetnek nem minősülő jogi személy, mezőgazdasági őstermelő, kistermelő folytathat. Vállalkozói igazolvánnyal nem rendelkező magánszemély üzletszerű kereskedelmi tevékenységet nem végezhet, továbbá eladás céljára beszerzett árut nem értékesíthet.

A békéscsabai kisállatpiacon értékesíthető állatok: kistestű kedvtelésből tartott állatok
kistestű haszonállatok (szárnyasok)

A vásáron, piacon kereskedelmi tevékenységet folytató kereskedő köteles az értékesítés helyén, a vásárlók számára jól láthatóan és olvashatóan feltüntetni a nevét, címét, illetve székhelyét, telefonszámát, elektronikus levelezési címét, amennyiben azzal rendelkezik.



Az üzemeltető köteles a vásáron, piacon kereskedelmi tevékenységet végzőkről, bérlőkről naprakész, a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló törvénynek megfelelő nyilvántartást vezetni, és azt a piac területén ellenőrzést végző hatóság felhívására, a hatóság számára bemutatni, illetve hozzáférhetővé tenni.

A kereskedők kötelesek a helypénz megfizetésekor a jelen rendtartást megismerni. A helypénz megfizetését követően a kereskedő a rendtartásban foglalt ismeretének a hiányára nem hivatkozhat.

A piac üzembetartója jogosult a kereskedőt a jogviszony kezdetekor, illetve az árusítás folyamán folyamatosan maga, vagy a megbízottjai útján ellenőrizni arra vonatkozóan, hogy a kereskedő a rendtartásban foglaltakat maradéktalanul betartja-e. Az ellenőrzési tevékenység kiterjed a jogszabályokban foglalt feltételek betartására, valamint a piac területén történő tiltott tevékenység folytatására, vagy tiltott termék értékesítésére. Ezt meghaladóan a termék értékesítéséhez szükséges engedélyek, hatósági jóváhagyások, szakhatósági hozzájárulások ellenőrzésére és a kereskedő ilyen irányú minőségének a megállapítására. Engedély nélküli kereskedelmi tevékenység folytatása esetén a piac fenntartó jogosult a kereskedőt a piacról kiltani, az árusítást felfüggeszteni.

Reklamáció: A vásárló panaszát írásban vagy szóban közölheti az üzemeltetővel, illetve a kereskedővel. A szóbeli panaszt azonnal meg kell vizsgálni és szükség szerint orvosolni kell. Az írásban benyújtott panaszokat az üzemeltető köteles megvizsgálni és az intézkedésről valamint annak indokairól a vásárlót a panasz kézhezvételétől, illetőleg beérkezésétől számított 30 napon belül, postai úton vagy elektronikusan tájékoztatni. Amennyiben a vevő nem ért egyet az abban foglaltakkal, úgy panaszával a jegyzőhöz illetőleg a fogyasztóvédelmi hatósághoz fordulhat.

A kereskedő köteles árusítási környezetét tisztán és rendben tartani, a tevékenységével összefüggésben képződött szemetet a kijelölt gyűjtőhelyre vinni, és általában mindent megtenni, ami a kulturált értékesítési tevékenységgel együtt jár. A képződött hulladék elszállításáról szerződés alapján a piacfenntartó gondoskodik. A keletkezett veszélyes hulladékot a kereskedő köteles elszállítani.

A piac felügyelet jogosult a piac rendjét megszegő kereskedőt, illetve vásárlót pótdíj fizetésére kötelezni.

A piac fenntartója jogosult a helypénzt meg nem fizető kereskedő tevékenységét felfüggeszteni, kereskedelmi tevékenységének folytatását megakadályozni.

Árusítás rendje:

A forgalmazásra szánt kedvtelésből tartott állat fajának magyar és tudományos megnevezését, a fajta megjelölését, az egyed nemét és korát, az eladási árat, illetve a tartáshoz esetleg vásárláshoz szükséges engedélyekről szóló tájékoztatást jól látható helyen ki kell függeszteni.

Az állat forgalmazásakor írásban az új tulajdonos rendelkezésére kell bocsátani az előbb felsorolt adatokon kívül:

- kötelező immunizálásra vonatkozó adatokat és dokumentumokat
- egyedi tartós megjelöléssel rendelkező állat esetében az állat azonosítására vonatkozó adatokat és dokumentumokat
- az állatfaj tartásának minimális feltételeit, annak emberre vonatkozó veszélyeit, illetve egészségügyi ártalmait tartalmazó írásos ismertetőt:



Egyedi dokumentációval nem rendelkező állatok forgalmazásakor elegendő fajonként egy írásos tájékoztatót átadni az új tulajdonosnak

Kedvtelésből tartott állat forgalmazása során be kell tartani a tartási körülményekre vonatkozó rendelkezéseket.

Kistestű haszonállatok árusítása kizárólag az állategészségügyi hatóság által előírt módon történhet.

A kisállatpiacon történő árusítás helyhasználati díj fizetésével történik. A díjat a piacfelügyelőnek nyugta vagy számla ellenében készpénzzel kell megfizetni. Az aktuális díjak a bejáratnál, jó látható helyen kerülnek kifüggesztésre.

A helyhasználat alatt minden árus köteles az elfoglalt helyet tisztán tartani, a helyhasználat megszűntekor köteles azt üresen, tisztán átadni. A keletkezett veszélyes hulladékot el kell szállítani, egyéb hulladékot az erre kijelölt helyre kell elhelyezni.

Látogatókra vonatkozó rendelkezések

A piacon bárki vásárolhat, feltéve, hogy ügyletkötési képességgel rendelkezik.

A piac fenntartója jogosult az ittas vagy egyébként botránnyosan viselkedő személyek belépését a piac területére megtiltani. A piac megközelítése kizárólag az arra fenntartott kapun keresztül lehetséges. A piacon tilos, tiltott szerencse -játékot folytatni, pirotechnikai terméket használni!

A piac kulturált rendjének fenntartása, az általános higiéniai előírások betartása mindenki számára kötelező. Az általános előírásokat megszegők rendbírság megfizetésére kötelezhetők. A rendbírság fizetését megtagadók korlátozott időre a piacról kitilthatók.

Dohányzás és nyílt láng használata a piac teljes területén TILOS!